

常献爱心的柳军宝遇到“坎”了

父亲患病没钱医治在家,目前,治疗费还需1万元

本报7月14日讯(记者 刘洁) 家住环翠区的柳军宝是威海百姓大舞台的优秀志愿者,2年多来,他义务进社区为老人表演、包饺子献爱心。如今,他64岁的父亲突发脑血栓,因无力承担每日2000多元的住院治疗费用而挤在10平米的草厦子里。老人急需2.2万元的治疗费用,目前,各方爱心人士已捐出12326元善款。

“刚发起百姓大舞台的时候,阿宝就为大家义务服务,演出前,他都忙着布置舞台背景,还自掏腰包为大家买午饭。”威海百姓大舞台负责人

王辉说。王辉口中说的阿宝就是柳军宝,自百姓大舞台成立至今,2年多以来,他积极参加百姓大舞台的文化志愿服务公益活动,热爱集体富有爱心,热衷公益。

6月21日,柳军宝的父亲柳树芳因突发脑血栓被紧急送往荣成中医院,两天后因病情恶化,转入威海市四〇四部队医院。20天的医疗费用近5万元,用光了家里所有积蓄,因无力承担每日2千余元的住院治疗费用,无奈之下,老人搬到柳军宝租住的花园北路10多平米草厦子中,继续接受药物治疗。

“现在老人四肢不能动,每天需要通过输液和针灸等治疗恢复自身一些身体功能,特别是排便。”鲸园社区卫生服务中心医生刘松虎介绍,柳军宝一家好几个人挤在一个像蒸笼的小屋里,处境十分困难。

服务中心决定每天上门为老人免费提供医疗服务。“现在就想让爸爸平稳度过给药期,把病情稳定下来。”大儿子柳军伟说。

目前老人急需2.2万元的治疗费用,包括20天给药期内药物费用1.2万元,后期治疗及康复费用1万元,热心的

王辉在“百姓大舞台文艺志愿发展中心”、“威海益友会”的官方微信上描述了柳军宝及家人的困境,威海市陆军医院、鲸园社区卫生服务中心、威海春华残障康复服务中心等纷纷伸出援手,给钱出力。

“还有很多好心人不愿意留下名字。”王辉说,现在他们已经收到了12326元善款,他还将继续在微信上及时公布老人的康复情况及善款的使用情况。

老人现居地址:花园北路一六一(威海市区环翠区民政局向东100米路北),柳军宝电话:15166158168。

周五来奥林玩水

本报7月14日讯(记者 陈乃彰) 17日(本周五)上午9点,本报小记者体验活动将走进威海奥林健身室外游泳池,享受室外游泳的魅力。

本次活动小记者需要自带泳衣,如果不会游泳还要自带游泳圈。活动名额20个,即日起接受报名,电话为18963173031。活动地点:威海市奥林国际健身中心西侧(成山体育场北门西侧)。17日上午9点在游泳池门外集合。活动结束后,小记者对活动的感受可以写成作文,发送至邮箱1021651475@qq.com,本报将择优刊发。

威海口岸首次截获干海马

“烧烤模式”

13日,“入伏”第二天,威海市区最高气温达33℃,几位市民在烈日下用物品遮阳。据了解,今年的“三伏”天共40天,比去年多10天,8月22日“出伏”。“三伏”天气温高、湿度大,市民请注意防暑降温。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

本报7月14日讯(记者 冯琳 通讯员 张亮) 7月10日,山东威海出入境检验检疫人员在威海国际机场对1名印尼经韩国转机入境旅客携带物查验时,发现其行李中夹带一包数量为16只、总重40克的海马。这是威海口岸首次截获濒危物种海马。目前,这批海马已被封存截留禁止入境。

这名携带干海马的旅客无相关入境手续,威海出入境检验检疫局对该名旅客进行相关法律知识的宣传,并按规定对干海马进行截留。野生海马属于保护物种,是禁止捕捞及国际贸易的物种,已被列入“易危”级别。

残疾人免费学书法

本报7月14日讯(记者 许君丽 实习生 袁彩凤) 14日,环翠楼办事处在残疾人康乐中心二楼对残疾人进行书法培训,共8名残疾人参与。

上午九点,环翠区书法协会秘书长林乐静老师现场详细讲解了写字与书法的区别,从“书”和“法”两个字解释书法艺术,并讲授了握笔和运笔的方法。环翠楼办事处工作人员介绍,此次活动将举办六期,分别在每周二进行培训。



醉驾男撞车后,恐吓对方还袭警

他放狗、砸车灯、踹车门,辱骂和攻击民警,目前,已被刑事拘留

本报7月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 聂东) 邓某醉酒驾车与另外一辆汽车发生了剐蹭,他言语恐吓并驾车追逐对方车辆驾驶员。在处民警到达现场后,邓某以牵藏獭威吓、砸碎警灯、踢坏警车车门等方式拒绝配合警方调查。此外,邓某还对处民警进行人身攻击,用头撞、用脚绊民警。

6月12日,许先生驾车行至经区泊于镇某村中心街时,与

一辆黑色桑塔纳轿车发生了剐蹭。随后,桑塔纳轿车驾驶人对许先生进行恐吓,并驾车追逐他。见情况不妙,许先生报了警。

泊于边防派出所民警赶到现场,发现黑色桑塔纳轿车停靠在路边,车主邓某满身酒气。在民警了解情况时,邓某拒不配合调查,并从家中牵出一条鬼脸藏獭,对处民警进行威吓。同时,邓某使用拴藏獭的铁锁链,将警车警灯砸坏,这还不

解气,他继续对警车拳打脚踢,造成警车车门损坏。

期间,邓某的家属闻讯赶来,将藏獭牵离现场。然而,邓某不依不饶,对处民警百般辱骂,在其中一名民警上前试图制止时,邓某顽强反抗,多次用头撞、用腿绊民警。最终,多名民警联手将邓某制服,并将其带至派出所审查。随后,交警将邓某带至泊于医院进行酒精检测,结果显示其属于醉酒驾驶。

经查,邓某对醉酒驾驶机动车和寻衅滋事的犯罪事实供认不讳。事发当天中午,邓某与朋友在酒店喝完酒,驾车返回泊于镇家中时,在村内街面与许先生驾驶的汽车发生了剐蹭。因醉酒冲动,邓某与许先生发生了争执,并威吓、辱骂和顶撞处民警。

7月8日,因涉嫌危险驾驶罪和涉嫌寻衅滋事罪,邓某被刑事拘留。目前,邓某已被取保候审。



足球赛

11日,由中粮可口可乐饮料(山东)有限公司赞助的威海市第五届全民健身足球赛在成山体育场开幕。可口可乐公司提供水动乐产品为赛场球员提供身体必需的营养及水分。该产品是可口可乐公司于2014年最新推出果味营养饮料,十分适合运动时饮用。

本报记者 陈乃彰 摄影报道